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 العمود )أ(

 ( الناتج1

 ( الحادثة2

 ( الرسم الشجري3

 ( حادثة عشوائية 4

 العمود )ب( 

 فرص حدوث جميع نواتجها متساوية.)     ( 

 أحد طرق إيجاد فضاء العينة.)     ( 

 أي واحد من الخيارات الممكنة لتجربة ما .)     ( 

 ناتج واحد أو مجموعة نواتج.)     ( 
 

 

  العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي:صل من

عند رمي قطعة نقود ومكعب أرقام استعمل الرسم الشجري لتحديد جميع النواتج الممكنة. 

:

 

 الرسم الشجري

 10      (  د 25      جـ(  32ب(         35أ(        

 (  " حل خمسة اسئلة من النوع الصواب والخطأ " عدد النواتج الممكنة باستعمال مبدأ العد: 1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 6س +     (   د س6      جـ(  6ب(       س س6أ(        

 الصيغة الجبرية لإيجاد عدد نواتج رمي مكعب الأرقام س مرة :(2

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


